Príloha č. 1 Vzor príkazu na vykonanie pravidelnej revízie knižničného fondu
Základná škola, Nová 1, 985 13 Ábelová
PRÍKAZ

na vykonanie pravidelnej revízie knižničného fondu

Školskej knižnice Základnej školy v Ábelovej
V súlade § 14 ods. 2 písm. a) zákona č. 126/2015 Z. z. o knižniciach a o zmene a doplnení zákona č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 38/2014 Z. z.
p r i k a z u j e m
vykonať pravidelnú revíziu knižničného fondu Školskej knižnice Základnej školy v Ábelovej, v čase od (doplniť konkrétny dátum) do (doplniť konkrétny dátum).
Na základe vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 201/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o spôsobe vedenia odbornej evidencie knižničných dokumentov a o revízii a vyraďovaní knižničného fondu v knižniciach 

m e n u j e m

trojčlennú revíznu komisiu v zložení:

- predseda revíznej komisie: (doplniť titul, krstné meno, priezvisko),
- člen revíznej komisie: (doplniť titul, krstné meno, priezvisko),
- člen revíznej komisie: (doplniť titul, krstné meno, priezvisko).
Za spracovanie podrobného popisu spôsobu vykonania revízie knižničného fondu zodpovedá školská knihovníčka a zároveň členka revíznej komisie (doplniť titul, krstné meno, priezvisko).

Za vyhotovenie zápisnice o výsledku revízie knižničného fondu s návrhmi na odstránenie zistených nedostatkov zodpovedá predseda revíznej komisie (doplniť titul, krstné meno, priezvisko), ktorý predmetnú zápisnicu predloží riaditeľovi školy do (doplniť konkrétny dátum).
V Ábelovej (doplniť konkrétny dátum)
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podpis








           PaedDr. Adam Novotný
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